

## 微聚焦

## 越南驻英大使已前往39人死亡现场

@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

据越南通讯社最新消息,越南驻英国大使陈玉安已前往埃塞克斯郡事故现场与英国警方会面,了解现场情况。陈玉安表示越南驻英国大使馆全员已经与英国警方取得联系,将全力配合英国警方展开遇难者身份的调查。近日,英国埃塞克斯郡货车发现39人死亡,死者国籍尚未确定,英国警方已将遗体身份调查重点转向越南。



## 伊斯兰国头目巴格达迪或被击毙

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

据美媒报道,美军26日在叙利亚西北部的突袭行动中,锁定了极端组织“伊斯兰国”头目巴格达迪。但报道同时强调,美国军方目前还不能确认死者的身份。巴格达迪于2010年成为“伊拉克伊斯兰国”的头目。在其策划下,“伊拉克伊斯兰国”的势力开始扩张。2014年6月,巴格达迪在伊拉克北部城市摩苏尔宣布建立所谓的“哈里发国”,曾控



制伊拉克西部、北部以及叙利亚北部、东部和中部大片土地。随后,多次传出巴格达迪死讯,但并未获得证实。

## 微关注

## 香港理工大学校长拒与戴口罩毕业生握手

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

香港理工大学27日举行毕业典礼,校长滕锦光拒绝与戴着口罩上台的毕业生握手,并示意该毕业生下台。滕锦光致辞时指,香港近4个月来动荡不安,社会产生严重分歧,恳请各方加强沟通,令暴力在香港消失。希望各方以尊重及理性态度表达意见,拥抱多元文化,容纳不同观点,履行个人义务时也要尊重他人的权利。

## 国考143.7万人最终过审 竞争比约60:1

@人民网  
(人民网法人微博)

2020年度国考资格审查工作于26日18时结束。根据中国国家公

务员局当日公布的数据,共有143.7万人通过用人单位的资格审查,通过资格审查人数与录用计划数之比约为60:1。

## 微世相

## 饮酒男子高空抛酒瓶被物业罚断电30天 家人请民警向物业求情

@中国新闻周刊  
(中国新闻周刊官方微博)

近日,河南焦作一男子夜里喝酒,从13楼扔下酒瓶。物业公司根据业主规约,执行断电30天的处罚。过了十几天,男子老婆不堪停电困扰,打110报警请民警向业主求情。物管称高空抛物整栋楼遭殃,有异议可起诉。



## 男子醉酒驾车到派出所要求开无违法犯罪证明

@新华网  
(新华网法人微博)

近日,四川泸州的彭某,骑摩托车到大渡派出所开无违法犯罪记录证明,民警闻到彭某一身酒气,怀疑其酒驾,但彭某坚称自己是推着车来的,面对监控,彭某又称只是“骑”在车上没有“开”,并拒绝进行酒精测试。最终,民警将彭某带到医院进行抽血检测,其血液中乙醇含量172.5mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车。目前,案件正在进一步办理中。

## 微暖心

## 78名消防员坐动车被旅客送饮料:付钱后悄悄离开,不愿透露姓名

@四川日报  
(四川日报官方微博)

10月26日,D7813次列车上,78名消防员在哈尔滨集训结束后乘火车回佳木斯森林消防支队。一乘客找到列车员,花费780元给这些消防员买饮料,还不愿露面。该乘客称,平时看这些消防员太辛苦,便想表达一下感激之情。



## 小朋友列队向让行司机鞠躬致谢

@扬子晚报  
(扬子晚报官方微博)

近日,河南郑州,公交22路司机李明博行驶到斑马线前时,看到一

队要过马路的小朋友们,便主动停下车,示意小朋友们先过。随后,可爱的孩子们集体向他鞠躬,并挥手致谢。

